

УТВЕРЖДАЮ
Глава администрации
Красноармейского района
Чувашской Республики
_____ А. Н. Кузнецов

« 19 » ноября 2021 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого командного турнира Красноармейского района по шашкам памяти Заслуженного учителя Чувашской Республики Михаила Ильича Ильина

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся в целях:

- популяризации и развития шашечного спорта среди учащихся;
- повышение спортивного мастерства и выявление сильнейших шашистов.

2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся **04 декабря 2021 года в МБДО «ДЮСШ» Красноармейского района Чувашской Республики**. Заезд и регистрация команд-участниц с 9.00 ч по 9.50 ч. Начало соревнований в 10.00 ч.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство и координация работы по подготовке и проведению соревнований осуществляет оргкомитет. Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию.

4. Участники и порядок проведения

Команды, состоящие из **2 мужчин (18 лет и старше) + 1 женщина (18 лет и старше) + 1 юноша (до 17 лет) + 1 девушка (до 17 лет)**.

Главный судья - **Никитин В.В.**

Порядок проведения турнира будет определен в день проведения в зависимости от количества участников.

Общее количество участников Соревнования не более 72 человек (одновременное нахождение в одном помещении для занятия спортом из расчета 1 человек на 4 кв. метра).

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут судейская коллегия и представители команд. Проведение соревнований разрешается на местах и спортобъектах, принятых в эксплуатацию госкомиссиями при наличии актов технического обслуживания их готовности. Организаторы обеспечивают проведение Соревнования с учетом соблюдения требований разрешительных актов, принятых в рамках борьбы новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) на территории Чувашской Республики, а также методических рекомендаций Роспотребнадзора.

Представители команд обязаны предоставить в мандатную комиссию (секретариат) на каждого участника справку с отрицательным результатом ПЦР-теста на COVID-19, с датой забора биоматериала не позднее 72 часов от момента явки на мандатную комиссию или сертификат вакцинации COVID-19.

6. Определение победителей

Победители определяются по наибольшему количеству набранных очков. В случае равенства победитель определяется по личной встрече, по результатам на 1 доске (муж.) в личной встрече, женщины и т.д.

7. Награждение

Команды - призеры награждаются дипломами и призами, а команда-победительница – переходящим Кубком. Игроки команд-призеров награждаются дипломами и медалями. Игроки, набравшие наибольшее количество очков на каждой доске, награждаются дипломами и ценными призами.

8. Финансирование

Расходы, связанные с оплатой питания судей и награждением участников несет оргкомитет, награждение победителей и призеров соревнований (приобретение медалей) – за счет Муниципальной программы Красноармейского района Чувашской Республики «Развитие физической культуры и спорта» и осуществляется через отдел социального развития и архивного дела администрации Красноармейского района. Расходы по предоставлению помещений несет администрация МБОДО «ДЮСШ».

9. Заявки

Заявки, заверенные врачом и руководителем организации, предоставляются в оргкомитет до 16.00 02 декабря 2021 года в Оргкомитет.

Оргкомитет (тел. для справок): 8-906-380-40-19 (Алексеев Юрий Леонидович), 8-960-300-96-69 (Никитин Валерий Васильевич).

Все участники соревнований и представители команд должны иметь сменную обувь, средства индивидуальной защиты (маски для защиты органов дыхания, перчатки). Пропуск на спортивный объект, где проводятся соревнования, осуществляется с соблюдением требований Роспотребнадзора (измерение температуры, масочный режим и т.д.). Без средств индивидуальной защиты спортсмены и представители команд на спортивный объект не допускаются.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.